ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Resolva as operagodes

1) Resolva as seguintes adicdes:

a)43 + 27 =70

b) 67 + 55 = 122

€)124 + 87 = 211

d) 5285 + 249 = 5.534
e) 10004 + 410 = 10.414
f) 3050 + 199 = 3249

2) Resolva as subtragdes abaixo:

a) 52 -49 = 3

b) 225 - 94 = 131

c) 5005 - 25 = 4980
d) 3053 - 656 = 2397
e) 5474 - 175 = 5299
f) 7900 - 5609 = 2291

3) Resolva as seguintes multiplicagdes:

a)34 x4 =136
b) 150 x 2 = 300
c) 120 x 5 = 600
d) 105 x 6 = 630
e) 355 x5 =1775
f) 87 x9 =783

4) Resolva as divisdes abaixo:

a) 1918:9=9
b) 668 :2 = 334

www.acessaber.com.br



quantas laranjas cada um de nds ficaremos?
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